

基礎小品



一種幸福

古一宏

「沒有糖吃的小朋友不會知道有多甜」，然而，道場（大安堂）——伴我成長的地方，在這裡，我想我享受到了糖果芳香甜蜜的滋味。

懂事以來，看著何前輩、翁點傳師，以及諸位前賢大德汲汲營營，憂心勞力為道務奉獻，只為了使修道的大路鋪上圓滿，走得順利。「一枝草、一點露」，亦然印證在這群胼手胝足的先賢之中，沒有前人辛勤種樹，那得後世寬沁乘涼，身為大安堂的子弟，我因為他們的努力，而感到是一種幸福，一種與眾不同的奉獻。

任何事情，皆是由心出發。這裡讓我接受了潛移默化的諄諄善導，光明了自己內心的性靈，為頂上智慧點亮了一盞明燈，而在成長與超越的空間裡，播灑著每一顆心繫慈悲的種子；當面臨抉擇天平的兩端時，相信是上天安排的一場考驗，承擔的是身帶淬煉的洗禮。從大安堂走出去，來得比別人不同，有著驕傲與歸屬，因為抱持一份，老中娘對自己的眷顧，對正道持齋修為的堅定與執著。

在我內心深處有著一股深切的感激，感激上天賜給了我得來不易與道的因緣，讓我體驗到生命的豐盛。成長路上，一飲之恩是難以言喻，所謂：「奉獻」，諸位前賢拿自己不問代價的付出奉送給每一位後學，憑藉著這股眷賴的暖流，我亦情願將己之所學成來獻予這個家，願能使道務愈為宏展。

幸福並非掬手可得，而我卻明白它的洋溢。因為有這個家，讓我瞭解了「感恩使我學習擁有，而惜福使我更滿足。」